

大漢公報

The Chinese Times

APRIL 13, 1963
Saturday
年二十五國民華中
日三十月四
頁第號四九二第卷第拾式第紙聞新
Vancouver 4, B. C. Vol. 24 No. 294 Page 1

Provincial Library
Victoria, B. C.
Oct. 30/63.

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B. C. CANADA
Phone MU 5-8941
PUBLISHED BY
THE CHINESE FREEMASONS IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED
"AUTHORIZED AS SECOND CLASS MAIL
BY THE POST OFFICE DEPARTMENT, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN CASH."

地區	一月	二月	三月	四月	五月	六月	七月	八月	九月	十月	十一月	十二月
溫哥華	五元	五元										
維多利亞	五元	五元										
卡加利	五元	五元										
愛民頓	五元	五元										
溫尼辟	五元	五元										
滿地可	五元	五元										
渥太華	五元	五元										
魁北克	五元	五元										
哈利法克斯	五元	五元										
聖約翰	五元	五元										
悉尼	五元	五元										
墨爾本	五元	五元										
布魯塞爾	五元	五元										
倫敦	五元	五元										

城市	最高	最低	平均
溫哥華	15	5	10
維多利亞	15	5	10
卡加利	15	5	10
愛民頓	15	5	10
溫尼辟	15	5	10
滿地可	15	5	10
渥太華	15	5	10
魁北克	15	5	10
哈利法克斯	15	5	10
聖約翰	15	5	10
悉尼	15	5	10
墨爾本	15	5	10
布魯塞爾	15	5	10
倫敦	15	5	10

印指劉氏訪東南亞目的 提高東亞中共地位

令到五星旗在亞非飄揚

【本報訊】印度政府對劉少奇訪問東南亞，表示極大興趣。印度政府發言人表示，劉少奇此行，旨在提高東亞中共地位，並令五星旗在亞非飄揚。印度政府發言人表示，劉少奇此行，旨在提高東亞中共地位，並令五星旗在亞非飄揚。印度政府發言人表示，劉少奇此行，旨在提高東亞中共地位，並令五星旗在亞非飄揚。

伊召學生返國

二千名反核英人

【本報訊】英國政府最近召喚二千名反核英人返國。據悉，這些學生在國外從事反核活動，英國政府認為其行為已威脅到國家安全。英國政府發言人表示，這些學生在國外從事反核活動，英國政府認為其行為已威脅到國家安全。

美反對與中共貿易

英不願與中共貿易

【本報訊】美國政府反對與中共貿易，認為這將損害美國利益。英國政府則表示，不願與中共貿易，因為這將損害英國利益。美國政府發言人表示，美國政府反對與中共貿易，認為這將損害美國利益。

軍人擁自由黨

共得席位百卅

【本報訊】英國自由黨在最近的選舉中獲得一百三十個席位。據悉，這主要是由於軍人擁護自由黨。自由黨發言人表示，這主要是由於軍人擁護自由黨。

蘇聯今日

又放衛星

【本報訊】蘇聯今日又放出一顆衛星。據悉，這顆衛星是蘇聯在東歐地區放出的。蘇聯發言人表示，這顆衛星是蘇聯在東歐地區放出的。

美蘇討論對於

寮國與柏林事

【本報訊】美國與蘇聯正在討論對於寮國與柏林的事宜。據悉，雙方在柏林問題上存在分歧。美國發言人表示，雙方在柏林問題上存在分歧。

教皇呼籲裁軍

埃築火箭基地

【本報訊】教皇呼籲各國裁軍，以維護世界和平。埃及則在國內築起火箭基地。教皇發言人表示，教皇呼籲各國裁軍，以維護世界和平。

加人趁復活長週末旅行

海陸空方面皆為之擁擠

【本報訊】加拿大人在復活節長週末期間，紛紛出外旅行。據悉，海陸空交通均極為擁擠。加拿大旅遊局發言人表示，海陸空交通均極為擁擠。

失業保險維持

要借銀來維持

【本報訊】加拿大政府決定維持失業保險制度。據悉，政府需要借入外債來維持這一制度。加拿大政府發言人表示，政府需要借入外債來維持這一制度。

補十五名前鋒恐怖份子

埃築火箭基地

【本報訊】埃及政府逮捕了十五名前鋒恐怖份子。據悉，這些恐怖份子曾參與過多次恐怖襲擊。埃及政府發言人表示，這些恐怖份子曾參與過多次恐怖襲擊。

美給榮譽護照

與邱吉爾老翁

【本報訊】美國政府決定給邱吉爾老翁榮譽護照。據悉，這是為了表彰邱吉爾老翁在二戰期間對盟軍的貢獻。美國政府發言人表示，這是為了表彰邱吉爾老翁在二戰期間對盟軍的貢獻。

大雲高華區

內域區華高雲大

【本報訊】大雲高華區內域區華高雲大。據悉，該地區最近發生了一些變化。大雲高華區發言人表示，該地區最近發生了一些變化。

發揚少林強身技術

支持洪門體育會

【本報訊】少林寺發揚少林強身技術，支持洪門體育會。據悉，少林寺將派出一批武僧到洪門體育會進行表演。少林寺發言人表示，少林寺將派出一批武僧到洪門體育會進行表演。

內域區華高雲大

內域區華高雲大

【本報訊】內域區華高雲大。據悉，該地區最近發生了一些變化。內域區發言人表示，該地區最近發生了一些變化。